

## 即將畢業的心情

座號	〈迎風〉這首詩寫出了作者和同學離別在即的心境，即將畢業的你，心情和作者一樣嗎？
60301	即將畢業的我，心情和作者有些微妙的差異，因為我不認為在下一次遠方的重逢，現在科技發達只要打開視訊就能見到彼此，所以我認為不是『遠方』的重逢，而是『遠端』的重逢。還有一點那就是我不認為我們要好好記住彼此的身影，因為我們有畢業紀念冊，想看看彼此就把畢業紀念冊翻出來好好看一看就好，而且根據科學證明想念比此的身影反而會讓對方的身影更模糊更不清晰。
60302	轉眼間，我到了6年級，快要畢業了。回想6年的小學生活，讓我真是回味無窮啊！同學們都是吧！既是是，不好的回憶也會有所記憶的。老師對我的幫助，讓我學習更好；同學的幫助讓我知道什麼是互相幫助，什麼是友誼。雖然都是些小的事情，可是合起來就成了一件大的事情。我們轉眼間相見，又轉眼間相散，同學們總是會說再見的。可是我們還會再見。保護好我們的友誼，讓後來沒有遺憾。每去一個學校我們都會認識新的同學，可是我們的學習不能下降；夢想不能破滅。只有我們都相互保存這小學時光，就永遠不會走散，無論天涯海角。
60303	我這六年經歷了很多事，有很多好事讓我依依不捨，也遇到了很多優良的同學，讓我不孤單，每天一起聊談，一起玩，真的非長開心，我會好好保握剩下的最後幾天跟同學相處，因為以後國中也不一定會有這麼好的同學。
60304	即將畢業的我，準備要和同學離別的時候也到了，我會對每個跟我同班的同學、教過我的師，一一的去說一聲謝謝，也會去祝福幫助我脫離困境的老師、同學，然而就算已經跟同學、老師道別了，我還是會依依不捨，可是只要一想到未來還可以約出去玩，我就又覺得不會依依不捨了，最後我會跟我的好朋友、老師做最後一次的道別。
60305	一樣一樣。我非常傷心，因為我有一些朋友我從一年級時我就認識，在過幾天我們就要畢業了，我們能見面的日子也慢慢變少了，所以我打算現在有時間就跟他玩，增加我們的回憶。
60306	這首詩寫出了作者和同學離別在即的心境，即將畢業的我，心情和作者一樣，在未來，每個人都有不一樣的目標，雖然以後很難見面，但這六年來的點點滴滴，都是我們難以忘懷的回憶，希望到最後，我們互相祝福，讓這一段時光，成為最美好的回憶。
60307	我認為離別的難過是有的，但拋下悲傷吧！往好處想，〈離別就是新的開始〉。因此，現在請你好好看看對方的臉吧！
60308	時光飛逝，六年過去了；現在，已經即將要畢業了。在光仁國小六年的點點滴滴，是我最美好的回憶。已經即將要跟大家道別，心裡非常的不捨，希望我們以後還能再相聚在這個學校、這個教室，一起回憶我們的童年往事。我期望我的國中生活能夠過得很好，但是就算國中生活再好，我也不會忘記你們。希望我們未來還會再見面。大家珍重再見！

60309	即將畢業的我，心情和作者一樣，能深刻體會作者和同學離別在即的心境。在閱讀此文後，我想到了我和好友即將告別，也想到對未來期待以及憧憬。想想時光飛逝，將來的日子也還很遙遠。但自己仍會成長，正在告別童年，也正在前往成為大人的路上。雖然很想一直停留在孩童時期，無憂無慮的生活。但我知道有些別是必須的，就像現在，在這畢業的日子。未來我們即將各奔東西，未來的路也會有所不同。但我絕對會懷念這段時光，也帶期待著我們再次相見。
60310	一樣 在剩下的時間裡，我們應該要珍惜彼此，因為在未來不一定會相遇，所以我們要記住此刻的身影，在未來的路上一起努力，就算遇到困難也不要氣餒，要努力追求自己的夢想，雖然快畢業了，但我不能難過，因為這只是個過程，而不是結束，所以應該要快快樂樂的畢業，不要留著遺憾。
60311	對 我跟我的同學至少有相處兩年了，一想到要分離，不免會有一點感傷，我們現在武漢肺炎肆虐，導致我更同學相處的時間又減少了很多，復課之後也只剩下幾個禮拜可以更同學相處，我既難過又開心，因為也許到了國中也會遇到更我現在的同學一樣的好，希望我的同學也可以遇到好的同學，謝謝你們陪我度過了我的小學時光，我過得很開心，謝謝你們。
60312	
60313	一樣，因為在未來的路上每個人都會不一樣，因為這樣世界才會更豐富，更壯闊，不管未來我們將如何不同，但此刻我們仍然如此相似，六年的點點滴滴，是行囊裡最好的回憶所以我們應該要互相說一聲謝謝你，謝謝我，祝福你祝福我，為了下一次在遠方重逢。
60314	小學是一段非常長的時光，六年中有些同學跟老師從一入學就認識了，所以感情更加的好，能在生活中不斷地成長，都是因為有老師和同學的幫忙，感謝的心一直都在，也會想要記住這些美好的回憶。 下一個階段就是國中，雖然可能也有同學在同一個國中，但是心情還是既期待又恐懼。
60315	這首詩寫出了作者和同學離別在即的心境，即將畢業的我，心情和作者一樣，有因要跟同學分開而感到難過，有因即將離開光仁國小而感到悲傷，但也有因即將畢業而感到快樂和期待。我就要離開無憂無慮的小學，即將面臨國中更大的課業壓力，希望我也能像在國小一樣，考試成績都很不錯，期末成績都名列前茅，每天都過得很充實，很自在，也很快樂。
60316	我好像沒有作者想的這麼樂觀，因為我認為畢業其實蠻難過的，要和同學、老師們分開是一件無法接受但一定要接受的事實，當然也不是說畢業是一件壞事，像人生達到一個里程碑之類的，不過我和同學、老師們有的已經相處很久了，就是有一種熟悉的感覺，而且也不曉得未來能不能見面，現在看來要在6月15日見面有點難，真的就這樣莫名其妙的畢業了，感覺蠻無法接受的。
60317	一樣因為要跟最好的朋友分開是很難過的,所以我會很難過,如果你1到6年都同班你一定會很難過也會難過到哭,也有是以後才會見到的朋友也有是逆用手機才見的到所以你們要好好爭習這個朋友以後要很久才會見到,

60318	<p>即將畢業的我，心情是難過的，因為要和自己認識的同學們分開，多少還是有些不捨，但是難過也不是為一的方法，我們可以希望未來有辦法在遠方重逢，而且難過之會讓你站在原地無法前進，所以可以難過，但是不能一直難過，難過了可以想些快樂的事，幫助你忘掉他，這就是我的想法。</p>
60331	<p>我即將畢業了，我的心情和作者一樣，同樣是和同學離別在即的心情，因為上了國中之後，現在班上的每一個人都不見得會和我同班，也不會有像現在班上的歡樂，現在的朋友也會紛紛離去，去不同的學校，所以只要是畢業前的每一件事，這件事不論好壞，都是無可取代的回憶，因為上國中之後，就不會發生同樣的事了，也不會有現在的朋友了，所以應該要珍惜現在。</p>
60332	<p>我雖然會很捨不得同學，但我又會很好奇國中的同學們長甚麼樣子，老師好不好，甚至會有點想上國中，我認為，人一定要嘗試不同的環境，雖然一開始會很辛苦，但可以認識更厲害的人，跟他們學習。</p>
60333	<p>我對於即將畢業而感到十分不捨，因為對我而言，畢業代表要和老師、同學、這個待了六年環境分離。為什麼我會在和老師、同學、這個待了六年環境分離感到難過呢？因為在這六年裡，我接受了許多老師的指導，他們教我的所有事情我都不會忘記。因為在這六年裡，我幾乎每天都會見到同學，他們也教了我很多東西，也幫了我很多，而且如果沒有同學的陪伴，在學校的生活一定會顯得很枯燥、很無趣！在這六年裡，我一個人的時候，都會觀察一些植物，有時候和它們一起曬太陽，有時候只是一直觀察它們。不論如何，未來我一定還會回到這個校園、回來找老師、和同學保持連絡的。</p>
60334	<p>我的心情跟作者一樣。這六年，自己認識了許多同學跟老師，大家也都幫助了我許多，雖然這次的畢業行程不太理想，但是大家還是有保有彼此的情感。再過不久，我和大家就要分開，因為相處了六年，也經歷了很多事情，所以有許多依依不捨。在畢業後，也希望大家能找到自己的夢想，好好過未來的生活。</p>
60335	<p>我們即將畢業，在這六年來，有歡笑有淚水，我要謝謝光仁的陪伴，謝謝師長的諄諄教誨，讓我們能帶著比以前更好的自己前往下一個階段，畢業不是結束而是一個嶄新的開始，希望我們在未來能一帆風順。</p>
60336	<p>我認為我的想法跟作者不一樣，因為我是一個「不知不覺」的人，所以其實對要畢業了也沒有什麼感覺到，但我在畢業後可能會想想在光仁國小的回憶，並把它們好好的收在行囊裡，我也要謝謝我們班的一些同學，因為他們在無意中，讓我發覺了很多人事物的事情，也讓我領悟了很多人生大道理。</p>
60337	<p>我的心情和作者相同，因為現在要畢業的學生們，我和他們都相處了六年，有些人剩至還和我相處了八年，但是相信在未来，我們一定能夠再相見的，所以我們一定要努力並抱持著不放棄的精神來面對未來，努力活下去，因為未來的我們將會讓世界變得更加壯闊，而且只要我們懷念著這六年來的點點滴滴，總有一天我們還是會再相見的。</p>
60339	<p>這首詩寫出了作者和同學離別在即的心境，即將畢業的你，心情和作者一樣嗎？請用 150 字寫出你的想法。</p> <p>我的心情和作者的心情是一樣的。因為在這所學校待了六年，跟同學在一起學習、玩樂六年了。多少有些不捨，可是我還是想要跟同學在一起幾天，真希望時間能停止。</p>

60340	<p>我的心情跟作者一樣因為我們即將要離開陪伴我們六年的學校了心情難免會傷心與不捨雖然以後也有可能遇到但想到一畢業後我們進出學校再也不是以學生進出校門而是以訪客進學校就會有點傷心</p>
60341	<p>這首詩寫出了作者和同學離別在即的心境，即將畢業的我，心情和作者一樣。因為我們畢業後會走進更廣大的世界，而且困難也會讓我們把錯誤改正，我們以後也可以實現自己的夢想，讓世界更豐富、壯闊。現在一定要記住我們此刻的身影，這樣子不但能讓我們以後再見面，也可以讓以後的我們展翅遠颺，閉上眼，回到這個學校，這個班上。最後我們還要互相說祝福的話和再見。</p>
60342	<p>我和作者的心情一樣，因為我們要畢業了一定很捨不得，所以希望大家可以在下一個階段更好、更努力，在這六年裡一定有很多的點點滴滴，畢業以後一樣可以回來這個學校，在畢業前互相說一聲「謝謝你！謝謝我！祝福你！祝福我！」希望大家都能變的更好，互相說一聲珍重再見，希望在下一個階段可以在相遇。</p>
60343	<p>我們即將要畢業了，在光仁小學的回憶裡，充滿著快樂和悲傷，我們一起度過了許多開心的事，也一起突破了各種困難的關卡，雖然沒有太多的時間可以在一起了，但是這些回憶都會一直留在我的心裡，要好好珍惜這些日子，我永遠不會忘記我們在一起六年的這些時光。</p>
60344	<p>大家都即將畢業了，雖然有很多的不捨，但一定要祝福大家，曾經有快樂的回憶，也有不好的回憶，但是這些回憶只有我們知道，也只屬於我們，所以我們要把所有的回憶好好的珍惜，放在心裡</p>
60345	<p>一樣。 我希望在畢業時可以好好的同學們道別，雖然我們都上了不同的國中，但是我們在光仁小學最美好的回憶我都會一直放在心裡，雖然目前沒有畢業典禮了，但是我們在畢業後也要在一起約出來玩喔！而且放完假的4天之後我們又要繼續放假了，說真的放了太多假也是會膩的，但是我們真的剩下4天可以在學校見面了呢！所以我一定會抓緊那4天好好的跟你們聊天跟你們玩。</p>
60346	<p>親愛的林艾蓁：非常感謝你的陪伴，這兩年中謝謝你願意當我的好朋友跟我一起玩，能和你一起度過歡樂的時光是我最美好的回憶！鄭家芸敬上</p>
60347	<p>我的心情跟作者一樣，這一年來因為疫情的因素，所以跟即將畢業的同學們無法好好相處，這幾個禮拜更是要線上教學，那想見到同學的心情更不用說了。這六年來，老師與同學帶給我的回憶與知識，讓我知道做人的道理，和基本的品性。即將畢業了，回到學校剩下不到五天就要畢業，我會好好珍惜和同學相處的美意天每一個時光。</p>
60349	<p>光陰似箭，現在的我已經快要畢業了，在學校和同學一起相處的點點滴滴，一起做過的蠢事，就是最美好的回憶，讓我們揮手說一聲再見，感謝曾經的美好回憶，珍藏彼此真摯的友情，就算現在分開了以後也一定會再見，因友情將將我們所有人都聯繫在一起，珍惜現在的時光吧，畢業不是一個結束，而是一個新的開始，謝謝那些在求學階段陪伴過我的同學，祝福你們鵬程萬里</p>

60350

即將畢業的我，心情和作者是一樣的。因為和同學離別在即，所以我的感覺是有一些的依依不捨及感傷的。一想到即將和認識兩年的同學們告別並分離，就會讓我更進一步地想到即將面對的新挑戰，那就是邁向人生的另一個新的階段，就讀國中。國中就有如一個陌生的領域，所以我希望在未來的生活中，都能事事順利。